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І. ПРО ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ  

У РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
 

Головне управління статистики у Рівненській області (далі – ГУС у 

Рівненській області) є територіальним органом Державної служби статистики 

України (далі – Держстат), що в межах наданих йому повноважень забезпечує 

реалізацію державної політики у сфері статистики в регіоні. 

ГУС у Рівненській області, що підпорядковане Держстату, є юридичною 

особою публічного права і складовою частиною єдиної системи органів 

державної статистики. 

ГУС у Рівненській області у своїй діяльності керується Конституцією та 

законами України, указами Президента України й актами Кабінету Міністрів 

України, дорученнями Кабінету Міністрів України, наказами й дорученнями 

Голови Держстату та Положенням про ГУС у Рівненській області. 

ГУС у Рівненській області забезпечує збирання, збереження, оброблення, 

аналіз, захист та поширення офіційної державної статистичної інформації щодо 

масових явищ і процесів, які відбуваються в економічній, соціальній, 

демографічній, екологічній, культурній та інших сферах життя області. 

До складу ГУС у Рівненській області входять його структурні підрозділи, 

які утримуються за рахунок загального фонду державного бюджету. 

На 01 січня 2026 року ГУС у Рівненській області має таку структуру:  

– керівництво (начальник ГУС у Рівненській області, заступник 

начальника);  

–  структурні підрозділи (2 управління, 9 відділів, 2 сектори); 

–  головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції; 

–  головний спеціаліст-юрисконсульт. 

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації робота ГУС 

у Рівненській області здійснювалася з урахуванням положень законів України 

"Про правовий режим воєнного стану" та "Про захист інтересів суб’єктів 

подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану 

війни". 
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ІІ. ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ 

ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ У РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

 

1. Організація та проведення державних статистичних спостережень 

 

У 2025 році ГУС у Рівненській області забезпечувало організацію та 

проведення державних статистичних спостережень (далі – ДСС) відповідно до 

плану державних статистичних спостережень на 2025 рік, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15.10.2024 № 1003-р та проєкту 

технологічної програми державних статистичних спостережень на 2025 рік. 

До сукупностей форм ДСС та фінансової звітності упродовж 2025 року 

було включено 25904 звітних одиниць. Зокрема, до проведення ДСС залучено 

4256 респондентів. 

Через приймальний шлюз системи електронної звітності органів 

державної статистики до ГУС у Рівненській області надійшло 99690 звітів (з 

урахуванням поданої звітності за попередні звітні періоди). 

У 2025 році від респондентів прийнято до опрацювання 77554 звіти за 

формами ДСС та фінансової звітності за звітні періоди 2025 року (включаючи 

річну звітність за 2024 рік), з них 64047 звітів – за формами ДСС. 

Повнота охоплення ДСС, до яких були залучені респонденти у 2025 році, 

склала:  

– для форм з місячною та квартальною періодичністю – 100,0%;  

– для форм з річною періодичністю – 100,0% (з урахуванням фінансової  

звітності – 99,4%).  

Загальний рівень звітування у 2025 році склав: 

– для форм з місячною періодичністю – 97,4%;  

– для форм з квартальною періодичністю – 95,8%;  

– для форм з річною періодичністю – 95,5% (з урахуванням фінансової  

звітності – 94,8%).  

Крім того, у рамках проведення кампанії «Відновлення звітування за 

періоди 2022–2025 років» забезпечено відповідну роботу з респондентами: 

– за 2024 рік – від 634 респондентів отримано 363 звіти та встановлено 

271 причину неподання звітності; 

– за 2023 рік – від 671 респондента отримано 369 звітів та встановлено 

302 причини неподання звітності; 

– за 2022 рік – від 938 респондентів отримано 579 звітів та встановлено 

359 причин неподання звітності. 
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Для вивчення цінової ситуації на споживчому ринку області щомісячно на 

вибірковій основі проводилось спостереження за змінами цін (тарифів) на 

споживчі товари (послуги). У відповідності до Методологічних положень 

державного статистичного спостереження за змінами цін (тарифів) на споживчі 

товари (послуги), затверджених наказом Держстату від 16 грудня 2021 року 

№310, зі змінами, затвердженими наказом Держстату від 30 грудня 2022 року 

№456, від 15 травня 2023 року № 190 споживчий набір товарів (послуг)-

представників, на підставі якого здійснювалося спостереження за змінами цін 

(тарифів) і розраховувався індекс споживчих цін, нараховує 335 товарів та 

послуг. 

Крім того, на виконання пункту 1 розпорядження Кабінету Міністрів 

України від 12.01.22 №32-р «Про заходи щодо моніторингу та аналізу цін і стану 

товарних ринків» (зі змінами) проводився щотижневий моніторинг цін на  

30 соціально значущих товарів. 

У 2025 році за ДСС "Міграційний рух населення" та "Природний рух 

населення" опрацьовано 58642 звіти про декларування/реєстрацію місця 

проживання та зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання 

осіб та адміністративні дані (актові записи про народження, смерть, шлюб, 

розірвання шлюбу, свідоцтва про смерть, форми № 97, № 98). 

При поданні електронної звітності респонденти використовували 

відповідне програмне забезпечення, у тому числі і сервіс для електронного 

звітування "Кабінет респондента", який дозволяє безоплатно звітувати в онлайн 

режимі до органів державної статистики за 72 формами ДСС. 

Свої "кабінети" станом на 01.01.2026 мали 6118 респондентів Рівненської 

області, з них 854 респонденти зареєструвалося у звітному році. Через сервіс 

"Кабінет респондента" у 2025 році подано 10663 звіти. Спеціалістами ГУС у 

Рівненській області протягом звітного періоду надавалася методико-

консультативна допомога як з питань реєстрації та роботи у зазначеному 

сервісі, так і загалом щодо подання звітності в електронному вигляді. 

Відповідно до Регламенту підготовки отриманих від респондентів звітів 

для подальшої автоматизації процесу їх обробки в системах обробки 

статистичної інформації ГУС у Рівненській області на постійній основі 

здійснювалося кодування одиниць в усіх прийнятих звітах респондентів у 

функціоналі "Робота зі звітами" адміністративної частини програмно-

апаратного комплексу автоматизованої системи збору даних статистичної 

звітності "Кабінет респондента". 
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У рамках проведення ДСС "Реєстр статистичних одиниць" (далі – РСО) та з 

метою забезпечення єдиного державного обліку та ідентифікації суб’єктів 

господарювання Рівненської області упродовж 2025 року здійснювалося 

ведення його адміністративної складової – Єдиного державного реєстру 

підприємств та організацій України (далі – ЄДРПОУ).  

Для підвищення достовірності інформації проводився щоденний обмін 

даними про вчинення реєстраційних дій щодо юридичних осіб та їх 

відокремлених підрозділів між державними реєстраторами та ГУС у Рівненській 

області. 

На 01 січня 2026 року в області зареєстровано 27026 юридичних осіб, 

відомості щодо яких включені до ЄДРПОУ. Протягом звітного періоду взято на 

облік 772 та знято з обліку 261 юридичну особу.  

Для забезпечення проведення робіт з формування та актуалізації 

сукупностей одиниць і переліків респондентів ДСС здійснювалася щомісячно 

підготовка інформації, отриманої під час збору даних ДСС, щодо:  

1) демографічних подій, які відбулися з одиницями на територіальному 

рівні;  

2) респондентів, якими були подані звіти за власною ініціативою, та які не 

включені до переліку респондентів за відповідною формою ДСС.  

Відповідно до Регламенту виконання робіт з актуалізації переліку 

місцевих одиниць на основі даних ДСС, продовжувалися щомісячні роботи з 

ідентифікації та актуалізації переліку місцевих одиниць (далі – МО) на підставі 

даних ДСС та підготовка файлів для занесення відомостей про ці МО до РСО. 

Також проводився аналіз змін реєстраційної адреси підприємств з метою 

впорядкування обліку МО в РСО у КЕОІ "Ведення переліку місцевих одиниць".  

Упродовж звітного періоду для покращення роботи з респондентами на 

постійній основі було забезпечено функціонування та супровід інформаційно-

аналітичної системи ГУС у Рівненській області, а також доступ до неї в режимі 

реального часу. 

Із 08 грудня 2025 року відновилися вибіркові обстеження населення 

(домогосподарств), а саме фахівці з інтерв`ювання розпочали проводити 

опитування за основним інтерв`ю обстеження бюджетів домогосподарств  

2026 року та анкетою щодо стану здоров`я членів домогосподарств. До цієї 

дати обстеження не проводились, оскільки вибіркові обстеження населення 

(домогосподарств) в умовах воєнного стану були призупинені.  

Продовжувалась робота з формування вибіркових сукупностей адрес 

домогосподарств для проведення вибіркових обстежень бюджетів 
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домогосподарств починаючи з грудня 2025 року, а з січня 2026 року – робочої 

сили, сільськогосподарської діяльності населення у сільській місцевості та 

обстеження доходів і умов життя (EU-SILC). За результатами формування 

вибіркових сукупностей адрес домогосподарств формувалася інформація про 

територіальне розміщення мереж респондентів для проведення у 2026 році 

зазначених вибіркових обстежень населення (домогосподарств).  

У січні–вересні та грудні 2025 року проводилися роботи щодо актуалізації 

складених списків адрес домогосподарств, які є основою для формування 

вибіркових сукупностей адрес домогосподарств для проведення вибіркових 

обстежень населення (домогосподарств) у 2026–2030 роках у міській та 

сільській місцевості. 

Крім того, проводилося тестування показників форми № 2-ОРС (ЦП) 

(одноразова) «Модуль обстеження робочої сили щодо зайнятості на цифровій 

платформі» державного статистичного спостереження «Обстеження робочої 

сили». 

 

2. Взаємодія з респондентами 

 

З метою забезпечення достовірності первинних статистичних даних, їх 

повноти, надійності, своєчасності надходження у 2025 році ГУС у Рівненській 

області проведено 10 нарад з респондентами, 9 з них – щодо запровадження 

нових/внесення змін до чинних ДСС в режимі онлайн-конференції, у яких 

прийняли участь 390 респондентів та 1 нарада – щодо відновлення 

статистичного звітування. 

Водночас респондентам підготовлено та надіслано 1551 лист, з яких    

1401 – повідомлення (нагадування, відповіді) про участь у ДСС, 150 – листи з 

питань запровадження нових/внесення змін до чинних державних статистичних 

спостережень. 

Крім того, у 2025 році респондентам було надіслано  

2722 квитанції-повідомлення №3 про повторне подання електронного звіту у 

зв’язку із необхідністю внесення уточнень або виправлення виявлених 

помилок. 

За результатами проведення ДСС працівниками ГУС у Рівненській області 

у звітному періоді підготовлено 172 оглядових листи, які уміщували інформацію 

"зворотного зв’язку". 

Для зручності та забезпечення оперативної комунікації з респондентами 

продовжувала функціонувати вайбер-спільнота "Рівнестат респондентам". 
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Через даний ресурс спеціалісти ГУС у Рівненській області інформували 

респондентів про граничні терміни подання звітності, проведення 

інструктивних онлайн-нарад, надавали консультації та роз’яснення. 

Для підвищення рівня інформованості респондентів щодо їх участі у ДСС 

на вебсайті розміщено сервіс "Пошук статистичної звітності за кодом ЄДРПОУ", 

який дозволяє за ідентифікаційним кодом ЄДРПОУ отримати перелік усіх 

статистичних формулярів, які респондент має подавати до органів державної 

статистики у поточному році. Також для інформування респондентів на вебсайті 

ГУС у Рівненській області у розділі "Респондентам" розміщено звітно-

статистичну документацію, календар подання форм ДСС та фінансової звітності, 

інформацію щодо змін в методології складання статистичної звітності тощо. 

 

3. Розвиток інформаційних технологій 

 

У 2025 році продовжували виконуватись роботи із впровадження та 

забезпечення функціонування інформаційних систем і технологій збору, 

обробки, збереження та оприлюднення статистичної інформації. Забезпечено 

супровід системи електронної звітності і системи електронного документообігу 

органів державної статистики та прикладного програмного забезпечення 

інтегрованої системи статистичної інформації (далі − ІССІ).  

У 2025 році за допомогою ІССІ здійснювалась розробка 49 ДСС. 

ГУС у Рівненській області у 2025 році взяло участь у тестуванні проєктів 

вдосконаленої звітно-статистичної документації за формами: 

– №1-послуги «Звіт про обсяги реалізованих послуг»; 

– №13-заг (річна) «Звіт про надходження молочної сировини на 

перероблення й отримання з неї молочних продуктів»; 

– №24 (річна) «Звіт про виробництво продукції тваринництва, 

кількість сільськогосподарськиї тварин і забезпеченість їх кормами»; 

– №24-сг (місячна) «Звіт про виробництво продукції тваринництва та 

кількість сільськогосподарських тварин». 

Крім того, упродовж 2025 року проведено заходи із забезпечення 

функціонування інформаційно-комунікаційної системи ГУС у Рівненській 

області, захисту інформаційних ресурсів ГУС у Рівненській області від 

знищення, пошкодження, блокування, витоку, несанкціонованого доступу, 

ураження вірусами тощо. З цією метою забезпечено виконання заходів щодо 

технічного захисту, кібербезпеки, кіберзахисту та безпеки інформаційних 

технологій у ГУС у Рівненській області, що дозволило забезпечити стабільність 
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і надійність функціонування інформаційно-комунікаційної системи, зменшити 

ризики кіберзагроз, забезпечити функціонування комп’ютерного та 

серверного обладнання, антивірусний та антиспамовий захист робочих 

станцій та серверів. 

Протягом 2025 року забезпечувалась технічна підтримка та супровід 

вебсайту ГУС у Рівненській області та сторінок соціальних мереж. 

Крім того, протягом звітного року здійснювалась технічна підтримка, 

супроводження й оновлення Системи електронного документообігу органів 

державної статистики (далі – СЕД ОДС). Забезпечено підключення до СЕД ОДС 

100% загальної кількості робочих місць ГУС у Рівненській області. Протягом  

2025 року в СЕД ОДС зареєстровано 1688 вхідних документів, 3485 вихідних та 

2322 внутрішніх. 

Ужито заходи із забезпечення безперебійного функціонування та 

системного адміністрування інтернет-вузла, системи електронної пошти, 

комп’ютерного та комунікаційного обладнання, телефонної мережі. 

Забезпечено антивірусний захист в інформаційно-комунікаційній системі 

ГУС у Рівненській області. 

 

4. Відкритість і доступність статистичної інформації 

 

Поширення статистичної інформації є завершальним етапом 

статистичного виробництва. Головними напрямами роботи з користувачами є 

оприлюднення статистичної інформації на вебсайті ГУС у Рівненській області та 

в медіа, надання відповідей на запити, звернення громадян та надання послуг 

на платній основі. 

Основним джерелом поширення інформації є вебсайт ГУС у Рівненській 

області (www.gusrv.gov.ua), який є важливою інформаційною базою для 

різних категорій користувачів, засобів масової інформації та респондентів. 

Протягом 2025 року зафіксовано 12,1 тис. відвідувань вебсайту.  

Для широкого охоплення користувачів та інформування громадськості 

продовжувалось висвітлення діяльності ГУС у Рівненській області у мережі 

"Фейсбук".  

Крім того, у звітному році з метою розширення каналів комунікації з 

користувачами статистичної інформації продовжувала функціонувати вайбер-

спільнота "Рівнестат користувачам", кількість учасників якої на 01.01.2026 

становила 58 осіб, де розміщувались анонси та презентації статистичних 

видань, пресвипуски ГУС у Рівненській області та інша інформація щодо 
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проведення комунікаційних заходів. 

Для зручності користувачів на вебсайті ГУС у Рівненській області 

розміщено річний календар оприлюднення інформації, на головній сторінці – 

поденний анонс оприлюднення інформації на поточний місяць. Каталог 

статистичних публікацій представлено в розділі "Публікації".  

На вебсайті ГУС у Рівненській області у вільному доступі розміщується 

вся статистична інформація та публікації, які підготовлені відповідно до плану 

ДСС, зокрема у 2025 році розміщено: 

– 416 матеріалів у розділі "Статистична інформація", у тому числі  

194 статистичні інформації, термін оприлюднення яких був перенесений у 

зв’язку з воєнним станом; 

– 28 експрес-випусків; 

– 36 пресвипусків. 

Забезпечено інформування користувачів статистичної інформації щодо 

умов поширення статистичної інформації у період дії воєнного стану, зокрема 

шляхом розміщення повідомлень на офіційному вебсайті ГУС у Рівненській 

області та на сторінці ГУС у Рівненській області у соціальній мережі "Фейсбук".  

Протягом 2025 року на вебсайті ГУС у Рівненській області розміщено  

149 повідомлень для користувачів про зміни в термінах оприлюднення 

статистичної інформації у період дії воєнного стану. 

Крім того, з метою задоволення потреб користувачів у статистичній 

інформації ГУС у Рівненській області у 2025 році було підготовлено тематичні і 

комплексні статистичні публікації, а саме: 

> статистичних збірників – 8; 

> статистичних бюлетенів – 31. 

Із 608 користувачів статистичної інформації у 2025 році 5,4% становили 

органи державної влади та місцевого самоврядування, 4,3% – суб’єкти у сфері 

медіа, 71,5% – суб’єкти господарювання. 

 

5. Доступ до публічної інформації 

 

З метою забезпечення права громадян на отримання публічної 

інформації відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації" у 

2025 році ГУС у Рівненській області надано відповіді на 37 запитів.  
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6. Проведення анкетних опитувань користувачів 

 

З метою визначення та задоволення потреб користувачів у статистичних 

даних ГУС у Рівненській області у 2025 році прийняло участь у 4 анкетних 

опитуваннях користувачів, проведення яких організовував Держстат, зокрема 

по статистиці сільського та рибного господарства, цін виробників. 

Гіперпосилання на результати опитувань розміщено на офіційному 

вебсайті ГУС у Рівненській області в розділі "Анкетні опитування". 

 

7. Комунікаційні заходи 

 

Протягом 2025 року з користувачами статистичної інформації проведено  

9 семінарів та надіслано на їх адресу 67 листів рекламного та інформаційного 

характеру. На запити користувачів надано 510 відповідей, з них  

67,5% – на запити державних органів. 

Крім того, з нагоди Дня працівників статистики в Луганському 

державному медичному університеті відбулася лекція представників ГУС у 

Рівненській області на тему «Сучасна статистика. Дані важливі». 

Органами державної статистики в області проводилась робота з 

висвітлення результатів ДСС у медіа, для яких було підготовлено протягом року 

36 пресвипусків. У 2025 році ГУС у Рівненській області працювало із  

31 інтернет-виданням області, на сторінках яких було розміщено  

110 інформаційних повідомлень. Найчастіше інформація з’являлась в інтернет-

виданнях: «Ukr.net», «Рідне Рівне», «ОГО», «Вісті Рівненщини», «7 днів». 

 

8. Звернення громадян 

 

Відповідно до вимог Конституції України, Закону України «Про звернення 

громадян» та на виконання Указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008 

«Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 

конституційного права на звернення до органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування» ГУС у Рівненській області проводилася робота 

щодо розгляду звернень громадян та вирішення порушених ними питань. 

У 2025 році до ГУС у Рівненській області надійшло 41 звернення 

громадян. 
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За тематикою звернень найбільшу частку становили кадрові питання –  

18 звернень (43,9%), питання праці та заробітної плати – 16 звернень (39,0%), 

питання надання статистичної інформації – 7 звернень (17,1%). 

Повторних та колективних звернень не надходило. 

Порушення строків, установлених законодавством, безпідставна 

передача розгляду звернень іншим органам влади, установам чи організаціям у 

ГУС у Рівненській області відсутні. 

На виконання положень Закону України від 02.07.2015 №577-VII «Про 

внесення змін до Закону України «Про звернення громадян» щодо 

електронного звернення та електронної петиції» забезпечено подання 

громадянами письмового звернення з використанням мережі Інтернет, засобів 

електронного зв’язку (електронне звернення), зокрема на вебсайті ГУС у 

Рівненській області функціонує розділ «Звернення громадян», де розміщено 

зразок документального оформлення звернень громадян та передбачено 

можливість подання електронного звернення.  

З метою оперативного реагування на звернення громадян з питань, що 

належать до компетенції органів державної статистики у ГУС у Рівненській 

області постійно діє «гаряча телефонна лінія». 

 

  ІІІ. РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ 

 

1. Кадровий склад державних службовців та освітній рівень персоналу 

 

Робота з персоналом у ГУС у Рівненській області здійснювалася 
відповідно до Законів України «Про державну службу», «Про організацію 
трудових відносин в умовах воєнного стану», «Про запобігання корупції», актів і 
доручень Президента України та Кабінету Міністрів України, наказів та 
рекомендацій Національного агентства України з питань державної служби та 
Державної служби статистики України, плану роботи з персоналом на 2025 рік 
та іншими нормативними документами із питань управління персоналом та 
державної служби. 

Питання щодо роботи з кадрами та додержання законодавства про 
державну службу двічі на рік розглядалися на засіданні колегії ГУС у Рівненській 
області (19 лютого та 28 липня 2025 року). 

Станом на 01.01.2026 штатним розписом ГУС у Рівненській області за 
бюджетною програмою 0414010 «Керівництво та управління у сфері 
статистики» передбачено 103 посади, облікова кількість працівників – 77 осіб. 
Статус державного службовця мають 65 осіб (84,4%), із них 29 осіб обіймають 
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посади керівників, 36 – спеціалістів, що складає відповідно 44,6% та 55,4%.  
Питома вага жінок, які працюють на посадах державних службовців у ГУС 

у Рівненській області, у порівнянні з 2024 роком зменшилась на 1,5% та 
становить 93,8% їх загальної кількості. Посади керівників зайняті жінками на 
93,1%, спеціалістів – на 94,4%. 

Щодо освітнього рівня персоналу, то вищу освіту ступеня магістра 
(спеціаліста) має 63 особи, або 96,9% загальної кількості держслужбовців. Вищу 
освіту ступеня бакалавра мають 2 державних службовці, або 3,1%.  

Частка державних службовців із вищою освітою, які мають спеціальність 
за дипломом, що відповідає визначеним у посадових інструкціях вимогам,  
становить 100,0%. Питома вага фахівців зі статистики становить 4,6% загальної 
кількості держслужбовців з вищою освітою.  

При цьому 21 державний службовець (32,3% їх загальної чисельності) 
мають дві та більше вищі освіти. Ступінь доктора філософії (кандидата наук) має 
1 державний службовець. 

Аналіз складу держслужбовців за стажем роботи в органах статистики 
свідчить, що 6,2% працюють в органах державної статистики до 1 року, 1,5% від 
1 до 5 років, 7,7%  –  від 5 до 10 років і 84,6%  –  понад 10 років. Крім того, 58,6% 
керівників та 38,9% спеціалістів працюють в органах державної статистики 
понад 20 років. 

Щодо вікового складу державних службовців, то 4,6% із них мають вік до 
35 років, 36,9% – від 36 до 45 років, 33,9% – від 46 до 55 років, 23,1% – від 56 до 
60 років та 1,5% – від 61 до 64 років.  

Заміщення вакантних посад в ГУС у Рівненській області у 2025 році 
здійснювалося відповідно до вимог чинного законодавства про працю та 
державну службу з урахуванням особливостей трудових відносин та 
функціонування державної служби в умовах воєнного стану. Усього прийнято на 
роботу 14 нових працівників, з них 13 – на посади державної служби без 
конкурсного відбору в період дії воєнного стану, 1 –провідний інженер-
електронік.  

Звільнено з посад упродовж 2025 року 20 працівників, 12 з яких обіймали 
посади державної служби. При цьому за власним бажанням і угодою сторін 
вибули 18 осіб (90,0% усіх звільнених), із яких 1 – у зв’язку з виходом на пенсію. 
Крім того, 1 особа (5,0%  усіх  звільнених)  припинила  роботу у зв’язку з 
переведенням до іншої установи відповідно до пункту 5 частини першої статті 
36 Кодексу законів про працю України, пункту 2 частини першої статті 41 Закону 
України «Про державну службу» та 1 особа (5,0% усіх звільнених) припинила 
роботу у зв’язку з у зв’язку зі смертю. При звільненні було оформлено 20 актів 
передачі справ і майна. 

Таким чином, плинність кадрів в цілому серед працівників по ГУС у 
Рівненській області за 2025 рік склала 21,4%, що на 11 відсоткових пунктів 
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більше, ніж у 2024 році. Показник плинності кадрів серед державних 
службовців становить 14,0%, що на 5 відсоткових пунктів більше, ніж у  
2024 році. У категорії керівників цей показник складає 3,4%, у категорії 
спеціалістів – складає 22,5%.  

Відповідно до Закону України «Про державну службу» 13 державним 
службовцям було присвоєно черговий ранг, з них 6 – в межах посад державної 
служби категорії «Б» та 7 – в межах посад державної служби категорії «В».  

На виконання статті 44 Закону України «Про державну службу» у жовтні–
грудні 2025 року проведено оцінювання результатів службової діяльності  
52 державних службовців, які займають посади державної служби категорій 
«Б» і «В» ГУС у Рівненській області. Оцінку «відмінно» отримали 32 державних 
службовців (61,5% із загального числа оцінених), оцінку «позитивно» –  
20 державних службовців (38,5%), негативних оцінок не було. 

Відповідно до Закону України «Про звернення громадян» у звітному році 
службою управління персоналом розглянуто заяви громадян та видано 32 
довідки щодо підтвердження стажу роботи в органах державної статистики. 

З нагоди Дня працівників статистики ряд працівників ГУС у Рівненській 
області нагороджено за високий професіоналізм, багаторічну сумлінну працю 
та вагомі трудові здобутки в органах статистики відзнаками: Подякою 
Державної служби статистики України – 1 працівник, Грамотою Державної 
служби статистики України – 1 працівник, відзнаками Рівненської ОДА та 
Обласної ради – 6 працівників, відзнаками Рівненської міської ради –  
6 працівників, відзнаками ГУС у Рівненській області – 6 працівників. 

Підвищення рівня професійної компетентності державних службовців ГУС 
у Рівненській області протягом звітного періоду забезпечувалося згідно з 
чинним законодавством та відповідно до Порядку організації професійного 
навчання в органах державної статистики, затвердженого наказом Держстату 
від 29 березня 2021 року № 61 (у редакції наказу Держстату від 15 березня 2023 
року № 113), шляхом підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації та 
самоосвіти. Робота щодо забезпечення професійного навчання працівників ГУС 
у Рівненській області здійснювалася відповідно до планів професійного 
навчання на 2025 рік. 

Головним видом професійного навчання державних службовців ГУС у 
Рівненській області є підвищення кваліфікації за професійними 
(сертифікатними) та короткостроковими програмами. 

Зокрема, протягом 2025 року державні службовці ГУС у Рівненській 
області здійснювали підвищення кваліфікації: 

за спеціальними професійними програмами: 
–  у Національній академії статистики, обліку та аудиту – за 

спеціальною професійною (сертифікатною) програмою «Оброблення 
статистичних даних»   – 2 державних службовці. 
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За загальними короткостроковими програмами підвищили кваліфікацію: 
– у Інституті післядипломної освіти Національного університету водного 

господарства та природокористування: 
 за загальною короткостроковою програмою «Цифрова грамотність для 

державних службовців» –  24 державних службовці; 
за загальною короткостроковою програмою «Впровадження змін та 

прийняття ефективних рішень державними службовцями» – 23 державних 
службовці; 

за загальною короткостроковою програмою «Сприйняття змін» –  
8 державних службовців; 

за загальною короткостроковою програмою «Запобігання корупції та 
забезпечення доброчесності в органах державної влади та органах місцевого 
самоврядування» –  3 державних службовці. 

– у Рівненському регіональному центрі підвищення кваліфікації за 
загальною короткостроковою програмою «Військовий облік та мобілізаційна 
робота» – 1 державний службовець.  

Були проведені внутрішні навчання, організовані власними силами, а 
саме на теми: «Порядок заповнення та подання декларації особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування», «Правила етичної поведінки», «Про дотримання вимог 
законодавства по кібербезпеці. Кіберзахист інформаційно-комунікаційної 
мережі ГУС у Рівненській області», «Про організацію внутрішнього контролю за 
елементом управління ризиками в ГУС у Рівненській області». 

Крім того, за результатами проведення заходу контролю за додержанням 
визначених Законом України «Про державну службу» умов реалізації 
громадянами права на державну службу в ГУС у Рівненській області за період з 
01 січня 2024 року по 31 березня 2025 року та з метою підвищення рівня 
професійних компетентностей проведено навчання для державних службовців 
ГУС у Рівненській області щодо проблемних питань вступу, проходження та 
припинення державної служби у ГУС у Рівненській області за участю 
представників Західного міжрегіонального управління НАДС. 

У рамках Угоди про співпрацю між Державним закладом «Луганський 
державний медичний університет» та ГУС у Рівненській області для державних 
службовців проведено навчання на тему: «СЛР (серцево-легенева реанімація) 
для всіх: швидкі рішення у критичний момент». 

У 2025 році було застосовано наставництво в ГУС у Рівненській області до 
7 працівників, в тому числі 4 працівники успішно опанували вступний 
навчальний курс для нових працівників органів державної статистики. 

В ГУС у Рівненській області створено всі умови для безперервного 
навчання державних службовців і виконання індивідуальних програм 
професійного розвитку. Загальна кількість державних службовців, які протягом 
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року пройшли професійне навчання, підтверджене персональними 
документами, становить 59 осіб (95,2% від фактичної чисельності державних 
службовців, що працюють). 

 

ІV. ІНШІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ  

У РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

 

1. Результати фінансової діяльності,  

управління об’єктами державної власності 

 

Діяльність ГУС у Рівненській області у 2025 році здійснювалась у межах 

затверджених кошторисних призначень та згідно із затвердженим штатним 

розписом за бюджетною програмою "Керівництво та управління у сфері 

статистики". 

Обсяги видатків державного бюджету у 2025 році для ГУС у Рівненській 

області (з урахуванням змін) були затверджені в сумі 23743,1 тис.грн.  

Співвідношення видатків загального фонду у 2025 році складали: 

– оплата праці та нарахування на неї – 95,6%; 

– оплата енергоносіїв – 4,1%; 

– інші види видатків – 0,3%. 

Протягом 2025 року укладено 8 договорів з постачання енергоносіїв та 

комунальних послуг, 46 – на закупівлю товарів та послуг, 56 – по наданню 

платних послуг. 

У 2025 році проводився моніторинг ефективності використання 

фінансових ресурсів відповідно до доведених кошторисних призначень.  

Забезпечено в повному обсязі розрахунки за спожиті енергоносії та 

комунальні послуги. 

 

2. Правова робота 

 

У ГУС у Рівненській області відповідно до вимог пункту 6 Загального 

положення про юридичну службу міністерства, іншого органу виконавчої влади, 

державного підприємства, установи та організації, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 26.11.2008 №1040 (зі змінами) та Положення про 

юридичну службу територіального органу Держстату, складеного відповідно до 

зазначених актів Кабінету Міністрів України, проводилась робота щодо 

підвищення рівня правових знань працівників. 

На щотижневих нарадах з керівниками структурних підрозділів постійно 
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озвучувалася інформація щодо змін, які відбувалися у чинному законодавстві 

України.  

У звітному році проведено навчання на тему "Правила етичної 

поведінки", в якому взяли участь усі державні службовці. 

 

3. Запобігання та протидія корупції 

 

Протягом 2025 року в ГУС у Рівненській області здійснювались 

превентивні заходи, спрямовані на попередження вчинення корупційних 

правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

Проводилась організаційна та роз’яснювальна робота із запобігання, 

виявлення і протидії корупції серед державних службовців. Значну увагу було 

приділено вивченню рекомендаційних роз’яснень Національного агентства з 

питань запобігання корупції щодо застосування окремих положень Закону 

України "Про запобігання корупції" стосовно заходів фінансового контролю в 

умовах воєнного стану (подання декларації , повідомлення про суттєві зміни в 

майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунка в установі 

банку-нерезидента, проведення перевірок) та щодо фінансової доброчесності: 

застосування окремих положень Закону України "Про запобігання корупції" 

стосовно заходів фінансового контролю (подання декларації, повідомлення про 

суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного 

рахунку)".  

Також вивчались вимоги, заборони та обмеження щодо осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, 

методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів державної 

влади, методичних рекомендацій з питань запобігання та врегулювання 

конфлікту інтересів у діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування, та прирівняних до них осіб. 

Проводились системні заходи профілактично-роз’яснювального характеру з 

державними службовцями, які спрямовані на формування сталого 

усвідомлення неприпустимості вчинення корупційних правопорушень та 

правопорушень, пов’язаних з корупцією, підвищення особистої 

відповідальності, дотримання вимог антикорупційного законодавства, 

недопущення використання державними службовцями своїх повноважень у 

приватних інтересах. З цією метою, у звітному році проведено 1 внутрішнє 

навчання на тему "Порядок заповнення та подання декларації особи, 

уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування", 

в якому взяли участь усі державні службовці. 

На офіційному вебсайті ГУС у Рівненській області розміщені нормативно-
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правові акти та методичні матеріали з питань запобігання та виявлення 

корупції.  

Виконання вимог антикорупційного законодавства в ГУС у Рівненській 

області розглядалось на щотижневих нарадах. Крім того, питання про 

дотримання законодавства з питань запобігання корупції розглядались на 

засіданнях колегії ГУС у Рівненській області у лютому та липні 2025 року. 

У звітному періоді від громадських об'єднань, їх членів або 

уповноважених представників, а також окремих громадян, повідомлень про 

факти вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень та про 

реальний, потенційний конфлікт інтересів державними службовцями ГУС у 

Рівненській області не надходило.  

У ГУС у Рівненській області створено сприятливі умови для надання 

доступу до публічної інформації громадянам, підприємствам, установам та 

організаціям. Окрім того, постійно здійснюється контроль стосовно 

недопущення виникнення конфлікту інтересів у структурних підрозділах, 

дотримання правил етичної поведінки та недопущення використання 

державними службовцями своїх повноважень у приватних інтересах.  

Протягом 2025 року працівники ГУС у Рівненській області за корупційні 

або пов’язані з корупцією правопорушення до відповідальності не 

притягувались.  

 


